9. ročník – němčina –  4. úkol – vypracovat do 24. dubna
V minulém úkolu jsme se zaměřili na slovní zásobu, která se týkala Velikonoc. Doufám, že jste si tyto krásné svátky v rámci možností užili 
V tomto týdnu se budeme snažit dokončit 6. lekci.  A budu chtít, abyste mi vypracované úkoly posílali ke kontrole na můj email….neboť asi nebude možná společná oprava ve škole (jak se dosud předpokládalo…)

Začneme v úkoly v pracovním sešitu – str. 57 – cv. 9 – tady si zopakuj názvy dopravních prostředků. Zároveň si zopakuješ časování slovesa fahren. Také víme, že předložka MIT se spojuje se 3. pádem.
Př. der Zug – mit dem Zug
Odpověz také na otázku – Womit fährst du gern? 
 
Str. 58 – cv. 11 – přiřazuj věty k sobě, vyplň tabulku -  přepiš ji do wordového dokumentu a pošli ke 
kontrole.
*********************************************************************************
Nové učivo této lekce: tvorba souvětí se spojkou DESHALB ( proto, z toho důvodu)
Gramatickou poučku najdeš na straně 57 v učebnici (dole v rohu - udělej si do sešitu zápis.
Není to nic těžkého – stačí si pamatovat, že po této spojce následuje nepřímý pořádek slov – to znamená – nejprve sloveso a pak podmět (jako při tvoření otázky)

                  Ich will mit dem Zug fahren, deshalb muss ich eine Fahrkarte kaufen.
                                     Chci jet vlakem, proto si musím koupit jízdenku.

Vyzkoušej si aplikovat novou znalost ve cvičení 14 na str. 58 v pracovním sešitu.

Poslední úkol:  Najdi si na internetu prezentaci: https://slideplayer.cz/slide/12266663/
Procvič si spojku deshalb.
A pozor:
Na straně 8 je úkol – vymysli tři souvětí podle zadání (můžeš použít čas přítomný), zapiš je a pošli ke kontrole.

Das ist alles
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